

ПРИХОДСКОЙ ЛИСТОК



Богородице-Рождественский храм п. Покрово

9 (23), сентябрь 2024 г. (Братья и сестры! Не используйте листок в бытовых целях!)

1 вс.	8.30 Неделя 10-я по Пятидесятнице. Мч. Андрея Стратилата и с ним 2593-х мучеников. Божией Матери, именуемой «Прибавление ума». Исповедь. Часы. Литургия. Молебен. Панихида. Требы. Молебен о сохранении творения Божия. Молебен на начало учебного года. 14.00 Водосвятный молебен с акафистом свт. Спиридону Тримифунтскому.
7 сб.	16.00 Всенощное бдение. 1 час. Исповедь.
8 вс.	8.30 Неделя 11-я по Пятидесятнице. Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы. Исповедь. Часы. Литургия. Молебен. Панихида. Требы. 14.00 Водосвятный молебен с акафистом вмч. Георгию Победоносцу.
11 ср.	8.30 Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Исповедь. Часы. Литургия. Праздничный молебен. Панихида. Молебен о страждущих недугом винопития.
14 сб.	16.00 Всенощное бдение. 1 час. Исповедь.
15 вс.	8.30 Неделя 12-я по Пятидесятнице. Прп. Антония и Феодосия Печерских. Исповедь. Часы. Литургия. Молебен. Панихида. Требы.
20 пт.	16.00 Всенощное бдение. 1 час. Исповедь.
21 сб.	8.30 Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. Престольный праздник. Исповедь. Часы. Литургия. Праздничный молебен. Крестный ход. 16.00 Всенощное бдение. 1 час. Исповедь.
22 вс.	8.30 Неделя 13-я по Пятидесятнице, пред Воздвижением. Прп. Иосифа, игумена Волоцкого, чудотворца. Обретение и перенесение мощей свт. Феодосия, архиеп. Черниговского. Исповедь. Часы. Литургия. Молебен. Панихида. Требы. 14.00 Водосвятный молебен с акафистом свт. Спиридону Тримифунтскому.
26 чт.	16.00 Всенощное бдение. 1 час. Исповедь.
27 пт.	8.30 Всемирное Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. Преставление свт. Иоанна Златоуста. Исповедь. Часы. Литургия. Праздничный молебен.
28 сб.	16.00 Всенощное бдение. 1 час. Исповедь.
29 вс.	8.30 Неделя 14-я по Пятидесятнице, по Воздвижении. Вмц. Евфимии всехвальной. Исповедь. Часы. Литургия. Молебен. Панихида. Требы.
30 пн.	8.30 Мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Исповедь. Часы. Литургия. Праздничный молебен. Панихида.

Христианство сделало человека личностью

Большинство мировых религиозных учений дают инструкцию, как следует себя вести. Но только не учение Христа. До его появления мораль строилась, с одной стороны - на вековых традициях, с другой - на том, что в Ветхом Завете называли Законом. Закон - это набор правил, данных людям свыше. Человеку не надо рассуждать об их смысле, ему надо их исполнять. Это касается практически всего язычества, за исключением разве что античности, да и то лишь отчасти.

С христианством в мир приходит новое понятие: свобода выбора. Теперь Закон - лишь инструмент осознания своей свободы. Слепо следовать ему - путь фарисея, Богу не нужны автоматы. Но совсем отбросить Закон тоже нельзя, ибо без него можно свернуть с истинного пути и неумело распорядиться собственной свободой. Поэтому свои поступки надо соотносить одновременно и с тем, и с другим, что, увы, получается не всегда.

Христианство подвергло сомнению и традиции общества. На Страшном Суде нельзя оправдаться тем, что так же как ты поступали и твои предки. Блаженный Августин на вопрос о правилах поведения христианина говорил: «Возлюби Бога и делай, что хочешь». То есть вначале нужно принять Божественную Благодать, а затем просто жить, руководствуясь ею.

И именно благодаря такому подходу мы сегодня видим в человеке личность с неповторимым набором качеств, а не просто винтик общественной системы.

Еще один важный пункт: для христианства человек от природы греховен. Это утверждение светская культура пытается побороть с самого Возрождения, оправдывая испорченность человека влиянием общества и государства. Христианин же начинает свой путь не с нуля, а в минусе. Адам уже сделал за нас первый выбор и сделал плохо. Теперь мы должны это исправлять. Но - надо заметить - принимая на себя первородный грех (которого отдельный человек вроде бы не совершил), человек получает право унаследовать все творение с его смыслом, стать частью великой мистерии бытия.

Вообще, культура Европы не лучшим образом обошлась с христианством, объявив его архаичной

мифологией, приписав его идеи достижениям как именно опыт христианства показал, как истина мирского разума. А ведь именно христианство делает человека свободным. дало нам основы всей современной светской морали.

Понятие о правах человека в зачаточном состоянии было и в Риме, но без христианства оно бы никогда не сформировалось. Это Средние века научили правителей, что у людей есть права, данные Богом, и никто на Земле не может их отобрать.

Христианство же приучило мир к личной ответственности, которая также существовала лишь в зачаточном состоянии, да и то в пределах античного мира.

Наконец, христианство дало миру уникальное понятие смирения. К нему сегодня относятся скептически, но каков был мир до него?

«Раб Божий» - это звучит гордо. Это значит - «... и больше ничей!» В античности рабов не жалели. Свободный человек должен был погибнуть за свободу, а раб... Если он так живет - значит, ему это нравится. Христианство же приучило видеть в мирском поражении возможность духовного возрастаия.

Смирение - это не мазохизм. Напротив, это путь вверх. Оно позволяет сказать: «Я бесконечно мал, и наготу и побои, и скигаемся, ¹⁰и трудимся, работая но я осознал это, нашел систему отсчета и могу своими руками. Злословят нас, мы благословляем; подниматься вверх». Это сложно, этому нужно учиться, но это - Путь.

И самое трудное нравственное понятие христианства - Любовь. Любить тех, кто нравится, могут все. И лишь христианство требует любить всех остальных, ¹⁵Ибо, хотя у вас тысячи наставников во Христе, даже врагов. Это не значит соглашаться с ними но не много отцов; я родил вас во Христе Иисусе и поддакивать им. Любовь - опыт небезразличия. благовествованием. ¹⁶Посему умоляю вас: Это попытка понять другого, осознать себя на месте подражайте мне, как я Христу. другого.

Все это делает путь христианской нравственности очень трудным. На этом пути нельзя опереться на что-то одно. И Закон, и Благодать, и уважение к и, преклоняя пред Ним колени, ¹⁵сказал: Господи! обычаям предков, и право, и естественная мораль, помилуй сына моего; он в новолуния *беснуется* и уход из мира, и ответственность за него, - все эти и тяжко страдает, ибо часто бросается в огонь принципы поддерживают и восполняют друг друга. и часто в воду, ¹⁶я приводил его к ученикам Твоим, Ни от одного нельзя отказаться. Но что делать - и они не могли исцелить его. ¹⁷Иисус же, отвечая, человеком вообще трудно быть. Так же труден был сказал: о, род неверный и развращенный! доколе выход человека из животного царства, и похоже, буду с вами? доколе буду терпеть вас? приведите что люди при первой возможности норовят туда его ко Мне сюда. ¹⁸И запретил ему Иисус, и бес вернуться. (Напрасно, кстати говоря: дверь уже вышел из него; и отрок исцелился в тот час. ¹⁹Тогда закрыта.) Слишком пугаться тоже не стоит: на этом ученики, приступив к Иисусу наедине, сказали: пути кроме прямой Божьей помоши есть помошь почему мы не могли изгнать его? ²⁰Иисус же Писания, предания, общины верующих, духовника. сказал им: по неверию вашему; ибо истинно говорю Наконец, того, что называют «христианской» вам: если вы будете иметь веру с горчичное зерно культурой». Порой может показаться, что мы и скажете горе сей: "перейди отсюда туда", и она в своем светском обществе далеки от ее перейдет; и ничего не будет невозможного для вас; излучения. Но, поверьте, мы просто слишком к ²¹сей же род изгоняется только молитвою и постом. ней привыкли и слишком многое приписали ²²Во время пребывания их в Галилее, Иисус сказал достижениям мирского «прогресса». Ну разве не им: Сын Человеческий предан будет в руки смешно, что слово «свободомыслие» зачастую человеческие, ²³и убьют Его, и в третий день используют как синоним безрелигиозности, тогда воскреснет. И они весьма опечалились.

Источник: *Фома.Ru*
<https://pravoslavie.ru/75688.html>

Воскресные и праздничные Аpostольские и Евангельские чтения

1 сентября. Неделя 10-я по Пятидесятнице.

1-е Коринфянам послание святого апостола Павла (131 зач., 4, 9-16): ⁹Ибо я думаю, что нам, последним посланникам, Бог судил быть как бы приговоренным к смерти, потому что мы сделались позорищем для мира, для Ангелов и человеков.

¹⁰Мы безумны Христа ради, а вы мудры во Христе; мы немощны, а вы крепки; вы в славе, а мы в бесчестии. ¹¹Даже доныне терпим голод и жажду, и наготу и побои, и скигаемся, ¹²и трудимся, работая злословят нас, мы благословляем; ¹³хулят нас, мы молим; мы как сор для мира, как прах, всеми *потираемый* доныне. ¹⁴Не к постыжению вашему пишу сие, но вразумляю вас, как возлюбленных детей моих.

¹⁵Ибо, хотя у вас тысячи наставников во Христе, даже врагов. Это не значит соглашаться с ними но не много отцов; я родил вас во Христе Иисусе и поддакивать им. Любовь - опыт небезразличия. благовествованием. ¹⁶Посему умоляю вас: Это попытка понять другого, осознать себя на месте подражайте мне, как я Христу. другого.

Евангелие от Матфея (72 зач., 17, 14-23): ¹⁴Когда они пришли к народу, то подошел к Нему человек что-то одно. И Закон, и Благодать, и уважение к и, преклоняя пред Ним колени, ¹⁵сказал: Господи! обычаям предков, и право, и естественная мораль, помилуй сына моего; он в новолуния *беснуется* и уход из мира, и ответственность за него, - все эти и тяжко страдает, ибо часто бросается в огонь принципы поддерживают и восполняют друг друга. и часто в воду, ¹⁶я приводил его к ученикам Твоим, Ни от одного нельзя отказаться. Но что делать - и они не могли исцелить его. ¹⁷Иисус же, отвечая, человеком вообще трудно быть. Так же труден был сказал: о, род неверный и развращенный! доколе выход человека из животного царства, и похоже, буду с вами? доколе буду терпеть вас? приведите что люди при первой возможности норовят туда его ко Мне сюда. ¹⁸И запретил ему Иисус, и бес вернуться. (Напрасно, кстати говоря: дверь уже вышел из него; и отрок исцелился в тот час. ¹⁹Тогда закрыта.) Слишком пугаться тоже не стоит: на этом ученики, приступив к Иисусу наедине, сказали: пути кроме прямой Божьей помоши есть помошь почему мы не могли изгнать его? ²⁰Иисус же Писания, предания, общины верующих, духовника. сказал им: по неверию вашему; ибо истинно говорю Наконец, того, что называют «христианской» вам: если вы будете иметь веру с горчичное зерно культурой». Порой может показаться, что мы и скажете горе сей: "перейди отсюда туда", и она в своем светском обществе далеки от ее перейдет; и ничего не будет невозможного для вас; излучения. Но, поверьте, мы просто слишком к ²¹сей же род изгоняется только молитвою и постом. ней привыкли и слишком многое приписали ²²Во время пребывания их в Галилее, Иисус сказал достижениям мирского «прогресса». Ну разве не им: Сын Человеческий предан будет в руки смешно, что слово «свободомыслие» зачастую человеческие, ²³и убьют Его, и в третий день используют как синоним безрелигиозности, тогда воскреснет. И они весьма опечалились.

8 сентября. Неделя 11-я по Пятидесятнице.

1-е Коринфянам послание святого апостола

Павла (141 зач., 9, 2-12): ²Если для других я не Апостол, то для вас *Апостол*; ибо печать моего апостольства - вы в Господе. ³Вот мое защищение за кого почтаете вы меня? я не тот; но вот, идет против осуждающих меня. ⁴Или мы не имеем за мною, у Которого я недостоин развязать обувь власти есть и пить? ⁵Или не имеем власти иметь на ногах. ⁶Мужи братия, дети рода Авраамова, спутницею сестру жену, как и прочие Апостолы, и боящиеся Бога между вами! вам послано слово и братья Господни, и Кифа? ⁶Или один я и Варнава спасения сего. ⁷Ибо жители Иерусалима и начальники имеем власти не работать? ⁷Какой воин служит ими их, не узнав Его и осудив, исполнили слова когда-либо на своем содержании? Кто, насадив пророческие, читаемые каждую субботу, ⁸и, не виноград, не ест плодов его? Кто, пася стадо, не найдя в Нем никакой вины, достойной смерти, ест молока от стада? ⁸По человеческому ли только просили Пилата убить Его. ⁹Когда же исполнили рассуждению я это говорю? Не то же ли говорит всё написанное о Нем, то, сняв с дерева, положили и закон? ⁹Ибо в Моисеевом законе написано: не Его во гроб. ¹⁰Но Бог воскресил Его из мертвых. заграждай рта у вола молотящего. О волах ли ¹¹Он в продолжение многих дней являлся тем, печется Бог? ¹⁰Или, конечно, для нас говорится? которые вышли с Ним из Галилеи в Иерусалим Так, для нас это написано; ибо, кто пашет, должен пахать с надеждою, и кто молотит, **должен** ¹²И мы благовествуем вам, что обетование, данное молотить с надеждою получить ожидаемое. отцам, Бог исполнил нам, детям их, воскресив Иисуса, ¹¹Если мы посеяли в вас духовное, велико ли то, если пожнем у вас телесное? ¹²Если другие имеют у вас власть, не паче ли мы? Однако мы не пользовались сею властью, но все переносим, дабы не поставить какой преграды благовествованию

11 сентября. Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

Деяния святых апостолов (33 зач., 13, 25-32): ²⁵При окончании же поприща своего, Иоанн говорит: ²⁶При окончании же поприща своего, Иоанн говорит: ²⁷Ибо жители Иерусалима и начальники имеем власти не работать? ⁷Какой воин служит ими их, не узнав Его и осудив, исполнили слова когда-либо на своем содержании? Кто, насадив пророческие, читаемые каждую субботу, ⁸и, не виноград, не ест плодов его? Кто, пася стадо, не найдя в Нем никакой вины, достойной смерти, ест молока от стада? ⁸По человеческому ли только просили Пилата убить Его. ⁹Когда же исполнили рассуждению я это говорю? Не то же ли говорит всё написанное о Нем, то, сняв с дерева, положили и закон? ⁹Ибо в Моисеевом законе написано: не Его во гроб. ¹⁰Но Бог воскресил Его из мертвых. заграждай рта у вола молотящего. О волах ли ¹¹Он в продолжение многих дней являлся тем, печется Бог? ¹⁰Или, конечно, для нас говорится? которые вышли с Ним из Галилеи в Иерусалим Так, для нас это написано; ибо, кто пашет, должен пахать с надеждою, и кто молотит, **должен** ¹²И мы благовествуем вам, что обетование, данное молотить с надеждою получить ожидаемое. отцам, Бог исполнил нам, детям их, воскресив Иисуса, ¹¹Если мы посеяли в вас духовное, велико ли то, если пожнем у вас телесное? ¹²Если другие имеют у вас власть, не паче ли мы? Однако мы не пользовались сею властью, но все переносим, дабы не поставить какой преграды благовествованию

Евангелие от Марка (24 зач., 6, 14-30): ¹⁴Царь Ирод, услышав об *Иисусе* (ибо имя Его стало гласно), говорил: это Иоанн Креститель воскрес из мертвых, и потому чудеса делаются им. ¹⁵Другие говорили: это Илия, а иные говорили: это пророк, или как один из пророков. ¹⁶Ирод же, услышав, сказал: это

Евангелие от Матфея (77 зач., 18, 23-35): ²³Посему Иоанн, которого я обезглавил, он воскрес из мертвых. Царство Небесное подобно царю, который захотел ¹⁷Ибо сей Ирод, послав, взял Иоанна и заключил сосчитаться с рабами своими; ²⁴когда начал он его в темницу за Иродиаду, жену Филиппа, брата считаться, приведен был к нему некто, который своего, потому что женился на ней. ¹⁸Ибо Иоанн должен был ему десять тысяч талантов^{*}; ²⁵а как он говорил Ироду: не должно тебе иметь жену брата не имел, чем заплатить, то государь его приказал твоего. ¹⁹Иродиада же, злобясь на него, желала продать его, и жену его, и детей, и всё, что он имел, убить его; но не могла. ²⁰Ибо Ирод боялся Иоанна, и заплатить; ²⁶тогда раб тот пал, и, кланяясь ему, зная, что он муж праведный и святой, и берёг его; говорит: государь! потерпи на мне, и всё тебе заплачу. многое делал, слушаясь его, и с удовольствием ²⁷Государь, умилился над рабом тем, отпустил слушал его. ²¹Настал удобный день, когда Ирод, его и долг простил ему. ²⁸Раб же тот, выйдя, нашел по случаю дня рождения своего, делал пир вельможам одного из товарищей своих, который должен был ему своим, тысячечальникам и старейшинам сто динариев, и, схватив его, душшил, говоря: отдай Галилейским, - ²²дочь Иродиады вошла, плясала мне, что должен. ²⁹Тогда товарищ его пал к ногам и угодила Ироду и возлежавшим с ним; царь сказал его, умоляя его и говорил: потерпи на мне, и всё ²³девице: прося у меня, чего хочешь, и дам тебе; отдал тебе. ³⁰Но тот не захотел, а пошел и посадил ²⁴и клялся ей: чего ни попросишь у меня, дам тебе, его в темницу, пока не отдаст долга. ³¹Товарищи даже до половины моего царства. ²⁴Она вышла и его, видев происшедшее, очень огорчились и, придя, спросила у матери своей: чего просить? Та отвечала: рассказал государю своему всё бывшее. ³²Тогда головы Иоанна Крестителя. ²⁵И она тотчас пошла государь его призывает его и говорит: злой раб! с поспешностью к царю и просила, говоря: хочу, весь долг тот я простила тебе, потому что ты упросил чтобы ты дал мне теперь же на блюде голову Иоанна меня; ³³не надлежало ли и тебе помиловать товарища Крестителя. ²⁶Царь опечалился, но ради клятвы твоего, как и я помиловал тебя? ³⁴И, разгневавшись, и возлежавших с ним не захотел отказать ей. государь его отдал его истязателям, пока не отдаст ²⁷И тотчас, послав оруженосца, царь повелел ему всего долга. ³⁵Так и Отец Мой Небесный принес голову его. ²⁸Он пошел, отсек ему голову в темнице, и принес голову его на блюде, и отдал ее девице, а девица отдала ее матери своей.

²⁹Ученики его, услышав, пришли и взяли тело его, и положили его во гробе. ³⁰И собрались Апостолы к Иисусу и рассказали Ему всё, и что сделали, и чему научили.

15 сентября. Неделя 12-я по Пятидесятнице.

1-е Коринфянам послание святого апостола Павла (158 зач., 15, 1-11): ¹Напоминаю вам, братия, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам Евангелие, которое я благовествовал вам, которое и по виду став как человек; ²смирил Себя, быв вы и приняли, в котором и утвердились, ³которым послушным даже до смерти, и смерти крестной. и спасаетесь, если преподанное удерживаете так, ⁴Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше как я благовествовал вам, если только не тщетно всякого имени, ⁵дабы пред именем Иисуса уверовали. ⁶Ибо я первоначально преподал вам, преклонилось всякое колено небесных, земных что и сам принял, то есть, что Христос умер за и преисподних, ⁷и всякий язык исповедал, что грехи наши, по Писанию, ⁸и что Он погребен был, Господь Иисус Христос в славу Бога Отца. и что воскрес в третий день, по Писанию, ⁹и что

явился Кифе, потом двенадцати; ¹⁰потом явился более нежели пятистам братий в одно время, из которых ¹¹В продолжение пути их пришел Он в одно селение; большая часть доныне в живых, а некоторые здесь женщина, именем Марфа, приняла Его в дом и почили; ¹²потом явился Иакову, также всем свой; ¹³у неё была сестра, именем Мария, которая Апостолам; ¹⁴а после всех явился и мне, как некоему села у ног Иисуса и слушала слово Его. ¹⁵Марфа извергнула. ¹⁶Ибо я наименьший из Апостолов, и же заботилась о большом угожении и, подойдя, недостоин называться Апостолом, потому что гнал сказала: Господи! или Тебе нужды нет, что сестра церковь Божию. ¹⁷Но благодатию Божией есмь то, моя одну меня оставила служить? скажи ей, чтобы что есмь; и благодать Его во мне не была тщетна, помогла мне. ¹⁸Иисус же сказал ей в ответ: Марфа! но я более всех их потрудился: не я, впрочем, а Марфа! ты заботишься и суетишься о многом, благодать Божия, которая со мною. ¹⁹Итак я ли, ²⁰а одно только нужно; Мария же избрала благую часть, которая не отнимется у неё. ²¹Когда же Он говорил это, одна женщина, возвысив голос из народа, сказала Ему: блаженно чрево, носившее Тебя, и сосцы, Тебя питавшие! ²²А Он сказал: блаженны слышащие слово Божие и соблюдающие его.

Евангелие от Матфея (79 зач., 19, 16-26): ¹⁶И вот, некто, подойдя, сказал Ему: Учитель благий! что сделать мне доброго, чтобы иметь жизнь вечную? ¹⁷Он же сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог. Если же хочешь войти в жизнь *вечную*, соблюди заповеди. ¹⁸Говорит Ему: какие? Иисус же сказал: не убивай; не предлюбодействуй; не кради; не лжесвидетельствуй; ¹⁹почитай отца и мать; и: люби ближнего твоего, как самого себя. ²⁰Юноша говорит Ему: всё это сохранил я от юности моей; чего еще недостает мне? ²¹Иисус сказал ему: если хочешь быть совершенным, пойди, продай имение твое и раздай нищим; и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи и следуй за Мною. ²²Услышав слово сие, юноша отошел с печалью, потому что у него было большое имение. ²³Иисус же сказал хвалиться, разве только крестом Господа нашего ученикам Своим: истинно говорю вам, что трудно Иисуса Христа, которым для меня мир распят, богатому войти в Царство Небесное; ²⁴и еще говорю вам: удобнее верблуду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в Царство Божие. ²⁵Услышав это, ученики Его весьма изумились и сказали: так кто же может спастись? ²⁶А Иисус, не отягощай меня, ибо я ношу язвы Господа воззрев, сказал им: человекам это невозможно, Богу же всё возможно.

21 сентября. Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.

Послание к Филиппийцам святого апостола Павла (240 зач., 2, 5-11): ⁵Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе: ⁶Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; ⁷но уничижил Себя Самого,

Евангелие от Луки (54 зач., 10, 38-42; 11, 27-28): ³⁸В продолжение пути их пришел Он в одно селение; большая часть доныне в живых, а некоторые здесь женщина, именем Марфа, приняла Его в дом и почили; ³⁹у неё была сестра, именем Мария, которая Апостолам; ⁴⁰а после всех явился и мне, как некоему села у ног Иисуса и слушала слово Его. ⁴¹Марфа извергнула. ⁴²Иисус же сказал ей в ответ: Марфа! ты заботишься и суетишься о многом, одна женщина, возвысив голос из народа, сказала Ему: блаженно чрево, носившее Тебя, и сосцы, Тебя питавшие! ⁴³А Он сказал: блаженны слышащие слово Божие и соблюдающие его.

22 сентября. Неделя 13-я по Пятидесятнице, перед Воздвижением.

Недели перед Воздвижением: Послание к Галатам святого апостола Павла (215 зач., 6, 11-18): ¹¹Видите, как много написал я вам своею рукою. ¹²Желающие хвалиться по плоти призывают вас обрезываться только для того, чтобы не быть гонимыми за крест Христов, ¹³ибо и сами обрезывающиеся не соблюдают закона, но хотят, чтобы вы обрезывались, дабы значит ни обрезание, ни необрезание, а новая тварь. ¹⁴А я не желаю и я для мира. ¹⁵Ибо во Христе Иисусе ничего не Тем, которые поступают по сему правилу, мир им и милость, и Израилю Божию. ¹⁷Впрочем никто не значит ни обрезание, ни необрезание, а новая тварь. ¹⁸Благодать Господа нашего Иисуса на теле моем. ¹⁹Благодать Господа нашего Иисуса Христа со духом вашим, братия. Аминь.

Евангелие от Иоанна (9 зач., 3, 13-17):¹³Никто не восходил на небо, как только сшедший с небес Сын Человеческий, сущий на небесах. ¹⁴И как Моисей вознес змию в пустыне, так должно вознесену быть Сыну Человеческому, ¹⁵дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. ¹⁶Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. ¹⁷Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был через Него.

27 сентября. Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня.

1-е Коринфянам послание святого апостола Павла (125 зач., 1, 18-24):¹⁸Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, - сила Божия. ¹⁹Ибо написано: погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну. ²⁰Где мудрец? где книжник? где совопросник века сего? Не обратил ли Бог мудрость мира сего в безумие? ²¹Ибо когда мир *свою* мудростью не познал Бога в премудрости Божией, то благоугодно было Богу юродством проповеди спасти верующих. ²²Ибо и Иудеи требуют чудес, и Еллины ищут мудрости; ²³а мы проповедуем Христа распятого, для Иудеев соблазн, а для Еллинов будет с любовью. ²⁴Прошу вас, братия (вы знаете безумие, ²⁵для самих же призванных, Иудеев и семейство Стефаново, что оно есть начаток Ахани Еллинов, Христа, Божию силу и Божию премудрость; и что они посвятили себя на служение святым),

¹⁶будьте и вы почтительны к таковым и ко всякому содействующему и трудащемуся. ¹⁷Я рад прибытию **28, 30-35):** ⁶Когда же увидели Его первосвященники Стефана, Фортуната и Ахани: они восполнили и служители, то закричали: распни, распни Его! для меня отсутствие ваше, ¹⁸ибо они мой и ваш дух Пилат говорит им: возьмите Его вы, и распните; успокоили. Почитайте таковых. ¹⁹Приветствуют вас ибо я не нахожу в Нем вины. ⁷Иудеи отвечали ему: церкви Асийские; приветствуют вас усердно в Господе мы имеем закон, и по закону нашему Он должен Акила и Прискилла с домашнею их церковью. умереть, потому что сделал Себя Сыном Божиим. ²⁰Приветствуют вас все братия. Приветствуйте друг друга ⁸Пилат, услышав это слово, больше убоялся. ⁹И друга святым целованием. ²¹Мое, Павлово, приветствие опять вошел в преторию и сказал Иисусу: откуда собственно ручно. ²²Кто не любит Господа Иисуса Ты? Но Иисус не дал ему ответа. ¹⁰Пилат говорит Христа, анафема, маран-афá. ²³Благодать Господа нашего Иисуса Христа с вами, ²⁴и любовь моя со всеми вами во Христе Иисусе. Аминь.

Евангелие от Иоанна (60 зач., 19, 6-11, 13-20, 25-27): ⁶Когда же увидели Его первосвященники Стефана, Фортуната и Ахани: они восполнили и служители, то закричали: распни, распни Его! для меня отсутствие ваше, ¹⁸ибо они мой и ваш дух Пилат говорит им: возьмите Его вы, и распните; успокоили. Почитайте таковых. ¹⁹Приветствуют вас ибо я не нахожу в Нем вины. ⁷Иудеи отвечали ему: церкви Асийские; приветствуют вас усердно в Господе мы имеем закон, и по закону нашему Он должен Акила и Прискилла с домашнею их церковью. умереть, потому что сделал Себя Сыном Божиим. ²⁰Приветствуют вас все братия. Приветствуйте друг друга ⁸Пилат, услышав это слово, больше убоялся. ⁹И друга святым целованием. ²¹Мое, Павлово, приветствие опять вошел в преторию и сказал Иисусу: откуда собственно ручно. ²²Кто не любит Господа Иисуса Ты? Но Иисус не дал ему ответа. ¹⁰Пилат говорит Христа, анафема, маран-афá. ²³Благодать Господа нашего Иисуса Христа с вами, ²⁴и любовь моя со всеми вами во Христе Иисусе. Аминь.

Евангелие от Матфея (87 зач., 21, 33-42): ³³Выслушайте другую притчу: был некоторый хозяин дома, который насадил виноградник, обнес его оградою, выкопал в нем точilo, построил башню а по-еврейски Гаввафа. ¹⁴Тогда была пятница перед и, отдав его виноградарям, отлучился. ³⁴Когда же Пасхою, и час шестой. И сказал *Пилат* Иудеям: приблизилось время плодов, он послал своих слуг се, Царь ваш! ¹⁵Но они закричали: возьми, возьми, к виноградарям взять свои плоды; ³⁵виноградари, распни Его! Пилат говорит им: Царя ли вашего схватив слуг его, иного прибили, иного убили, а распну? Первосвященники отвечали: нет у нас царя, иного побили камнями. ³⁶Опять послал он других кроме кесаря. ¹⁶Тогда наконец он предал Его им на слуг, больше прежнего; и с ними поступили так распятие. И взяли Иисуса и повели. ¹⁷И, неся крест же. ³⁷Наконец, послал он к ним своего сына, говоря: Свой, Он вышел на место, называемое Лобное, постыдятся сына моего. ³⁸Но виноградари, увидев по-еврейски Голгофа; ¹⁸там распяли Его и с Ним сына, сказали друг другу: это наследник; пойдем, двух других, по ту и по другую сторону, а посреди убьем его и завладеем наследством его. ³⁹И, схватив Иисуса. ¹⁹Пилат же написал и надпись, и поставил его, вывели вон из виноградника и убили. ⁴⁰Итак, на кресте. Написано было: Иисус Назорей, Царь когда придет хозяин виноградника, что сделает он Иудейский. ²⁰Эту надпись читали многие из Иудеев, с этими виноградарями? ⁴¹Говорят Ему: злодеев сих потому что место, где был распят Иисус, было предает злой смерти, а виноградник отдаст другим недалеко от города, и написано было по-еврейски, виноградарям, которые будут отдавать ему плоды по-гречески, по-римски. ²⁵При кресте Иисуса стояли во времена свои. ⁴²Иисус говорит им: неужели вы Матерь Его и сестра Матери Его, Мария Клеопова, никогда не читали в Писании: камень, который и Мария Магдалина. ²⁶Иисус, увидев Матерь и отвергли строители, тот самый сделался главою ученика тут стоящего, которого любил, говорит угла? Это от Господа, и есть дивно в очах наших? Матери Своей: Жено! се, сын Твой. ²⁷Потом говорит

ученику: се, Матерь твоя! И с этого времени ученик некоторые из стоящих здесь, которые не вкусят сей взял Ее к себе.²⁸ После того Иисус, зная, что уже смерти, как уже увидят Царствие Божие, все совершилось, да сбудется Писание, говорит: пришедшее в силе.

жажду.³⁰ Когда же Иисус вкусила уксуса, сказал:

совершилось! И, преклонив главу, предал дух. **2-е Коринфянам послание святого апостола**

Павла (170 зач., 1, 21 - 2, 4):²¹ Утверждающий же не оставил тел на кресте в субботу, - ибо та суббота нас с вами во Христе и помазавший нас *есть* Бог, была день великий, - просили Пилата, чтобы ²²Который и запечатлев нас и дал залог Духа в сердца перебить у них голени и снять их. ²³Итак пришли наши. ²³Бога призываю во свидетели на душу мою, воины, и у первого перебили голени, и у другого, что, щадя вас, я доселе не приходил в Коринф,²⁴ не распятого с Ним. ²⁵Но, прия к Иисусу, как увидел потому, будто мы берем власть над верою вашею; ли Его уже умершим, не перебили у Него голеней, но мы споспешствуем радости вашей: ибо верою ²⁴но один из воинов копьем пронзил Ему ребра, вы тверды.¹ Итак я рассудил сам в себе не приходить и тотчас истекла кровь и вода. ²⁵И видевший к вам опять с огорчением. ²Ибо если я огорчу засвидетельствовал, и истинно свидетельство его; вас, то кто обрадует меня, как не тот, кто огорчен он знает, что говорит истину, дабы вы поверили.

29 сентября. Неделя 14-я по Пятидесятнице, по Воздвижении.

Недели по Воздвижении: Послание к Галатам святого апостола Павла (203 зач., 2, 16-20): познали любовь, какую я в избытке имею к вам.

¹⁶однако же, узнав, что человек оправдывается не делами закона, а только верою в Иисуса Христа, и **Евангелие от Матфея (89 зач., 22, 1-14):** мы уверовали во Христа Иисуса, чтобы оправдаться ¹Иисус, продолжая говорить им притчами, сказал: верою во Христа, а не делами закона; ибо делами ²Царство Небесное подобно человеку царю, который закона не оправдается никакая плоть. ¹⁷Если же, сделал брачный пир для сына своего ³и послал ища оправдания во Христе, мы и сами оказались рабов своих звать званых на брачный пир; и не грешниками, то неужели Христос есть служитель хотели прийти. ⁴Опять послал других рабов, греха? Никак. ¹⁸Ибо если я снова созидаю, что сказав: скажите званым: вот, я приготовил обед разрушил, то сам себя делаю преступником. мой, тельцы мои и что откормлено, заколото, и всё ¹⁹Законом я умер для закона, чтобы жить для Бога. готово; приходите на брачный пир. ⁵Но они, Я сораспялся Христу,²⁰ и уже не я живу, но живет пренебрегши то, пошли, кто на поле свое, а кто во мне Христос. А что ныне живу во плоти, то живу на торговлю свою;⁶ прочие же, схватив рабов его, верою в Сына Божия, возлюбившего меня и оскорбили и убили ⁷их. Услышав о сем, царь разгневался, и, послав войска свои, истребил убийц оных и сжег город их. ⁸Тогда говорит он

Евангелие от Марка (37 зач., 8, 34 - 9, 1):²⁴И, рабам своим: брачный пир готов, а званые не были подозвав народ с учениками Своими, сказал им: кто достойны; ⁹итак пойдите на распутия и всех, кого хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми найдете, зовите на брачный пир. ¹⁰И рабы те, крест свой, и следуй за Мною. ³⁵Ибо кто хочет выйдя на дороги, собрали всех, кого только нашли, душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет и злых и добрых; и брачный пир наполнился душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет возлежащими. ¹¹Царь, войдя посмотреть возле-её. ³⁶Ибо какая польза человеку, если он приобретет жающих, увидел там человека, одетого не в брачную весь мир, а душа своей повредит?³⁷Или какой выкуп одежду,¹² и говорит ему: друг! как ты вошел сюда даст человек за душу свою?³⁸Ибо кто постыдится не в брачной одежде? Он же молчал. ¹³Тогда Меня и Моих слов в роде сем прелюбодеином и сказал царь слугам: связав ему руки и ноги, грешном, того постыдится и Сын Человеческий, возьмите его и бросьте во тьму внешнюю; там когда прийдет в славе Отца Своего со святыми будет плач и скрежет зубов;¹⁴ ибо много званых, Ангелами. ¹И сказал им: истинно говорю вам: есть а мало избранных.

Местная религиозная организация «Православный приход Богородице-Рождественского храма п. Поварово Солнечногорского округа Сергиево-Посадской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)». ОГРН 1035000038523 ИНН/КПП 5044041814/504401001 ОКПО 53903133 ОКТМО 46652162 ОКВЭД 94.91 ОКОГУ 62000 ОКФС 54 ОКОПФ 83 ОКАТО 46252562000. Банк ВТБ ПАО г. МОСКВА Кор. Счет 30101810145250000411 в Филиале "ЦЕНТРАЛЬНЫЙ" Банка ВТБ ПАО г. МОСКВА БИК 044525411, р/счет 40703810702030000014. Адрес: 141540, Московская область, Солнечногорский район, пос. Поварово, ул. Дзержинского, 1. Тел. 8-962-990-88-56



<https://brchurch-pov.ru>



<https://t.me/brchurch>



<https://vk.com/brchurch>